
CÂMARA DOS DEPUTADOS 

Gabinete da Deputada JÚLIA ZANATTA – PL/SC 

 

   

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES Nº           , DE 2023 
(Da Srª. Júlia Zanatta) 

 

 

Solicita informações ao Sr. Ministro da 
Fazenda, a respeito da modalidade de 
loteria organizada pela Caixa 
Econômica Federal chamada de, Mais 
Milionária, e que está acumulada 
desde o seu primeiro sorteio. 

Senhor Presidente, 

Requeiro a Vossa Excelência, com base no art. 50, § 2º, 

da Constituição Federal e na forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, 

sejam solicitadas informações ao Sr. Ministro da Fazenda, quanto à 

modalidade de loteria organizada pela Caixa Econômica Federal chamada de, 

Mais Milionária, e que está acumulada desde o seu primeiro sorteio. 

Com o objetivo de instruir as informações relativas a este 

requerimento de informações, solicito que sejam respondidos os seguintes 

questionamentos: 

1) Por que desde o primeiro sorteio, realizado em 28 de 

maio de 2022, não houve ganhador nessa modalidade 

de aposta no prêmio principal? 

2) Existe a possibilidade de essa modalidade ser 

ineficaz, por ser uma combinação de números e 

“trevos”, com possibilidade de ganho na proporção de 

1 chance em 238.360.500? 

3) Diante dos sistemáticos sorteios acumulados e da 

dificuldade colocada aos apostadores, existe a 
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possibilidade de mudança de regras da Mais 

Milionária? 

4) A alteração do valor do bilhete ou aumento do número 

de concursos semanais poderia ser um meio de elevar 

a possibilidade de ganhador nessa modalidade? 

5) A título de comparação, quais foram os valores 

arrecadados pela Caixa, nas dez últimas apostas da 

Mais Milionária e da Mega Sena? 

6) A previsão é que a propriedade intelectual no Brasil 

aumente, após toda a tramitação do PDL das apostas 

esportivas já aprovado na Câmara e que tramita no 

Senado. Logo, o desenvolvimento de tecnologia 

nacional poderá ampliar e facilitar essas e outros tipos 

de apostas? 

Por fim, solicita-se o fornecimento de informações 

complementares que o senhor Ministro da Fazenda entenda como relevantes 

para demais esclarecimento quando a modalidade supracitada. 

 

JUSTIFICAÇÃO 

 

Em maio de 2022 a Caixa Econômica Federal criou mais 

uma modalidade de aposta, a Mais Milionária. Desde o seu lançamento essa 

modalidade não teve nenhum ganhador na faixa principal sendo considerada a 

mais difícil de ganhar. 

Criada com a promessa de nunca sortear menos de R$ 

10 milhões, é a mais cara entre as outras modalidades, custando R$ 

6,00. Seus sorteios ocorrem sempre aos sábados e possui apenas um 

concurso por semana. 

Outrossim, destaca-se que as loterias de prognósticos *C
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numéricos, como a Mais Milionária, é produto em que o apostador tenta prever 

quais serão os números sorteados no próximo concurso, sendo imprescindível 

para a continuidade do produto, que haja ganhadores, senão semanalmente, 

pele menos com alguma frequência, a fim de motivar a realização de apostas, 

não sendo razoável, portanto, que desde o lançamento dessa loteria, ainda não 

tenha havido vencedor do prêmio principal. 

Nesse sentido e a fim de instrumentalizar a função 

fiscalizadora do Parlamento, especialmente nessa questão da modalidade da 

Mais Milionária estar acumulada desde o seu primeiro sorteio, apresenta-se 

este requerimento de informações.  

 

Sala das Sessões, em ........................... 

 

 

 

JÚLIA ZANATTA 

Deputada Federal – PL/SC 
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